



вих № 152
від 22.06.2024 року

**Міністерство захисту довкілля та
природних ресурсів України**

вул. Митрополита Василя Липківського, 35, Київ, 03035

Гніздичівська територіальна громада

вул. Грушевського, 3, смт. Гніздичів, Стрийський р-н,
Львівська область, 81740

**Львівська обласна військова (державна)
адміністрація**

вул. Володимира Винниченка, 18, м. Львів, 79000

Товариство з обмеженою відповідальністю „КПК-АГРОІНВЕСТ” на виконання ст. 10 Закону України „Про охорону атмосферного повітря” повідомляє про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами елеватора, який знаходиться по вулиці Грушевського, 1 у смт. Гніздичів, Гніздичівської ТГ, Стрийського району, Львівської області.

Повідомлення надруковане в газеті „Гомін волі Стрий” № 24 (271) від 22.06.2024 р.

Додатки:

- текст повідомлення про намір отримати Дозвіл.
- випуск газети „Гомін волі Стрий” № 24 (271) від 22.06.2024 р.

Директор
ТОВ „КПК-АГРОІНВЕСТ”

М.П.



Івасько С.М.

(посада, прізвище, ініціали та підпис керівника)

81740, вул. Грушевського, 1, смт Гніздичів, Стрийський район, Львівська область
ЄДРПОУ 37291385, ПІН 372913813181
Тел.: (032) 394-84-91
E-mail: k.agroinvest@gmail.com



Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами

1. Повне та скорочене найменування суб'єкта господарювання:

- Товариство з обмеженою відповідальністю „КПК-АГРОІНВЕСТ”;
- ТОВ „КПК-АГРОІНВЕСТ”;

2. Ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ: 37291385

3. Місцезнаходження суб'єкта господарювання, контактний номер телефону, адресу електронної пошти суб'єкта господарювання:

- 81740, Львівська область, Стрийський район, Гніздичівська ТГ, селище міського типу Гніздичів, вулиця Грушевського, 1
- телефон: (050)-317-12-50;
- e-mail: k.agroinvest@gmail.com;

4. Місцезнаходження об'єкта/промислового майданчика:

- 81740, Львівська область, Стрийський район, Гніздичівська ТГ, селище міського типу Гніздичів, вул. Грушевського, 1;

5. Мета отримання дозволу на викиди:

Отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами для існуючого об'єкта, що передбачено Законом України „Про охорону атмосферного повітря”;

6. Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля:

Діяльність елеватора ТОВ „КПК-АГРОІНВЕСТ” не підлягає оцінці впливу на довкілля відповідно до ст. 3 Закону України „Про оцінку впливу на довкілля”.

7. Загальний опис об'єкта (опис виробництва та технологічного устаткування):

Елеватор ТОВ „КПК-АГРОІНВЕСТ” спеціалізується по прийманню, очищенню, сушінню, зберіганню та відвантаженню зернових культур.

КВЕД: 01.11 Вирощування зернових культур (крім рису), бобових культур і насіння олійних культур.

На території елеватору ТОВ „КПК-АГРОІНВЕСТ” розміщено 34 стаціонарних джерела викидів. Джерелами викидів забруднюючих речовин є: шахтна зерносушарка LUBNYMASH У-13-СШ-50, шахтна зерносушарка ДСП-50, шахтна зерносушарка ДСП-32, три зерноочисні машини, сім закритих складів зерна, відкритий склад тимчасового зберігання зерна, завальні ями, дільниці вивантаження зерна, дільниці вивантаження відходів та димова труба від газового котла Saunier Duval.

8. Відомості щодо видів та обсягів викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами:

оксиди азоту (оксид та діоксид азоту) в перерахунку на діоксид азоту – 4,837 т/рік, діоксид сірки (діоксид та триоксид) в перерахунку на діоксид сірки – 0,677 т/рік, оксид вуглецю – 5,767 т/рік, речовини у вигляді суспендованих твердих частинок (мікрочастинки та волокна) – 19,217 т/рік та парникові гази: вуглецю діоксид – 3332,367 т/рік, оксид діазоту – 0,129 т/рік, метан – 0,161 т/рік, НМЛОС – 1,452 т/рік.

9. Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, що виконані або/та які потребують виконання:

За ступенем впливу на забруднення атмосферного повітря об'єкт віднесено до другої групи. На об'єкті немає виробництв або технологічного устаткування, на яких повинні впроваджуватися найкращі доступні технології та методи керування. Впровадження заходів щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, що виконані або/та які потребують виконання не передбачено;

10. Перелік заходів щодо скорочення викидів забруднюючих речовин:

Природоохоронні заходи щодо скорочення викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря не розроблялись;

11. Дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів:

Природоохоронні заходи щодо скорочення викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря для даного підприємства не передбачаються;

12. Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству:

Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря відповідають вимогам діючого законодавства України, зокрема Наказам Мінприроди № 309 від 27.06.2006 р. зі змінами та доповненнями.

Пропозиції та зауваження стосовно викидів забруднюючих речовин направляти у Львівську обласну військову (державну) адміністрацію (79000, Львів, вулиця Володимира Винниченка, 18), а також в Департамент екології та природних ресурсів Львівської ОДА (79026, м. Львів, вул. Стрийська, 98) протягом 30 календарних днів з дати публікації даного повідомлення.



◆ **ВЛАДА**

КВАРТИРА СИРОТІ

Ключі від омірної квартири отримала ще одна молода дівчина зі Стрийської громади, яка в 10 років з братом залишилась без батьків під опікою бабусі.

Ірина перебувала на первинному обліку дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування.

Житло придбали у співфінансування: 60 відсотків вартості сплатили з місцевого бюджету, 40 відсотків – з обласного. Однокімнатна квартира у гарному стані, розташована на другому поверсі 2-поверхового цегляного будинку

у с. Угерсько.

Ключі від помешкання міський голова Олег Канівець вручив бабусі Марії Миколаївні, оскільки Ірина наразі перебуває за кордоном. «Ми щасливі, що дівчина наразі матиме свою власну домівку і не шукатиме дім деінде», – наголосив Олег Канівець.

Олег ДУБ.



◆ **ПРО ЦЕ ГОВОРЯТЬ...**

КОМПЛЕКСНИЙ ПІДХІД У РОБОТІ ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНОГО ГОСПОДАРСТВА

Ми вже неодноразово писали про управління житлово-комунального господарства Стрийської міської ради, яке очолює Ігор ПАСТУЩИН. Він керівник прогресивних поглядів, молодий та амбітний. Розуміючи, що житлово-комунальна сфера чи не найскладніша у механізмі життєдіяльності міста, взявся до нелегкої справи з великим ентузіазмом. Отримавши в спадок застарілі комунікації, нуль модернізації, «совокий» менталітет експлуатації, споживацький підхід до побутових проблем, успішно долає зашкарбулу догму – це «має зробити хтось».

Житлово-комунальна сфера міста завжди на слуху у людей. Частіше чуємо нарікання, ніж похвалу та, погодьтеся, зміни на краще в нашій громаді видно неозброєним оком. Модернізуються застарілі комунікації, упорядковують сміттєзвалище, проклали нові вулиці поблизу районної лікарні, благоустрій міста загалом та окремих відпочинкових зон проводиться постійно. Встановлено нові зупинки, впроваджено карти обліку для ліптових категорій та електронні квитки для проїзду всіх пасажирів.

На зміну ЖЕКам створено єдину управляючу компанію «Комфортний Стрій». Переваги цього майже революційного рішення очевидні – скорочення управлінського апарату та збереження штату майстрів, прибиральників. Тобто, раніше було 4 директори, 4 бухгалтери, а тепер по одній одиниці. Це суттєва економія. Створено аварійну службу, якої не було, і вона працює цілий день до 23.00 год.

«Диванні» критики у фейсбуку здійснюють гвалт, коли тимчасово відключають воду, хоча за винятком аварійних ситуацій, населення попереджають про день і час припинення подачі води. Активно протягом 2022-20023 років проводилась заміна вхідних-невхідних засувок, які ніде на центральних магістралях не працювали. Їхня поступова заміна триває. Досагнуто результату, коли не ціле місто відключають від води, а, наприклад, кілька вулиць чи мікрорайон за умови, що там вже нові засувки. Відключення води – це колапсальна соціальна напруга. І це розуміє керівництво ЖКГ. Й тут також є позитивні зрушення – це ремонт ГНС (головна каналізаційно-насосна станція).

Інспекція з житлоустрою та паркувальна інспекція – два нововведення. Апарат невеликий, але дієвий. Інспектори обох служб

уповноважені штрафувати населення. Тобто ці два каральні органи наділені повноваженнями складати адміністративні протоколи. Одні з благоустрою, інші – з порушення правил дорожнього руху. Всі штрафи йдуть у міський бюджет. Та головна їхня функція не заробити гроші, а впорядкувати місто, щоб був порядок на вулицях Стрия.

Дороги – одна з найскладніших проблем, яка перебуває у сфері відповідальності ЖКГ. А це вся територія ОТГ і також дороги загальнонаціонального значення, які на балансі департаменту. Дороги між селами не є дорогами комунальної власності. Теоретично управління житлово-комунального господарства не може проводити їх ремонт. Але влада це робить шляхом видачі субвенції. Воєнний час призупинив процес та шукаються шляхи виходу із ситуації.

Основні завдання управління житлово-комунального господарства затверджено сесією Стрийської міської ради. До них входять: здійснення контролю за роботою житлово-комунальних господарств міста; участь в розробці та впровадженні заходів, спрямованих на покращення роботи житлово-комунального господарства; сприяння і безпосередня участь в управлінні фонду квартирного житлового фонду співвласників житлового майна; участь у розробці місцевих програм розвитку житлово-комунального господарства та забезпеченні їх реалізації; сприяння розвитку систем теплопостачання, водо-, електро-і газозабезпечення; участь в розробці заходів, спрямованих на енергозбереження, обліку та контролю споживання енергоносіїв, використання сучасних технологій в енергетиці, впровадження автоматизованих систем обліку надання комунальних послуг населенню; сприяння розвитку транспортних послуг для

максимального задоволення потреб населення; розробка пропозицій та заходів з ефективного використання виробничих потужностей та транспортних засобів комунальних підприємств; координація, згідно з законодавством, діяльності транспортних підприємств, погодження маршрутів і графіків руху місцевого пасажирського транспорту; забезпечення належного розгляду звернень громадян стосовно діяльності доручених галузей, перевірка стану ціт роботи на відповідних підприємствах і внесення пропозицій щодо поліпшення їх діяльності; участь в розробці цілових місцевих програм і комплексного вирішення проблем екології; спрямування роботи підприємств на досягнення в своїй діяльності найбільш ефективного і економічного використання паливно-енергетичних ресурсів; розгляд заяв і скарг, що стосуються роботи житлово-комунального господарства міста.

Відповідно до покладених завдань Управління готує і надає в установленому порядку пропозиції щодо: комплексного розвитку підприємств житлово-комунального господарства, проведення організаційної та методичної роботи, пов'язаної з приватизацією об'єктів житлово-комунального господарства.

Розробляє заходи, спрямовані на забезпечення стабільної роботи підприємств житлово-комунального господарства міста, а також роботи в умовах стихійного лиха, аварій, катастроф і ліквідації їх наслідків.

Здійснює в межах своєї компетенції контроль за станом експлуатації основних виробничих фондів та об'єктів комунального господарства. Здійснює облік громадян, які потребують поліпшення житлових умов за місцем їх проживання. Готує пропозиції з питань прийняття громадян на

квартирний облік, про включення до списків осіб, які користуються правом першочергового та позачергового одержання житлових приміщень. Готує пропозиції про зняття громадян з квартирної обліку, виключення із списків осіб, які користуються правом першочергового та позачергового одержання житлових приміщень. Проводить щорічну перереєстрацію громадян, які перебувають на квартирному обліку при виконавчому комітеті. Готує пропозиції щодо переформування договорів найму та обмін житлових приміщень. Готує пропозиції з прийняття в комунальну власність відомчих житлових об'єктів та об'єктів інфраструктури.

Веде контроль за дотриманням правил благоустрою населених пунктів Стрийської міської ради Стрийського району. Сприяє розвитку та поліпшенню стану благоустрою населених пунктів територіальної громади.

Притягає винних до відповідальності за порушення законодавства у сфері благоустрою населених пунктів Стрийського району.

В одному з інтерв'ю нашому виданню Ігор Пастущин зазначив: «Хочу наголосити, щоб ми наразі забули про «совоки» і його підходи до господарювання. Не відмежуйте себе від громади, не відділяйте, оце ми, а оце – влада. Все, що робимо, має результат, коли є симбіоз громади і влади. Ми всі маємо наші права, але вони закінчуються там, де порушують права інших. Силу звички вважають сильнішою, ніж закон. Треба мінитися самому, тоді й навколо все зміниться на краще».

Цей меседж актуальний і нині. Кожен з нас має починати зміни з себе. Привчати дітей до порядку на власному прикладі. Пам'ятати: «Чисто не там, де прибирають, а там, де не сміять». Сфера повноважень ЖКГ чимала. Обов'язків і завдань теж багато. Та тільки зміна свідомості громади, толерантність й доброспорядність, спільне бажання жити комфортно сприятимуть процвітання рідного міста чи села.

Наталія КАРПЕНКОВА.

**СЬОГОДНІ
В НОМЕРІ**



Стартував конкурс міських премій в галузі культури

2 стор.



Вечір-спогад про Григорія Паламара

4-5 стор.



СТРИЙ-ОРГАНІК-ФЕСТ — літо перемог-2024

6 стор.



Кубок з міні-футболу пам'яті Героя

7 стор.



Новини з освітняцької ниви.

8 стор.

◆ СПОРТ



КУБОК З МІНІ-ФУТБОЛУ ПАМ'ЯТІ ГЕРОЯ

15 червня, напередодні відзначення Дня батька, на Стрийщині в пам'ять про загиблого захисника Андрія Шеремети на стадіоні села Дуліби, що відноситься до Грабовецько-Дулібівської громади, провели Кубок району з міні-футболу серед юнаків 2008-2009 років народження.

Захисник України Андрій Шеремета – стрийнин, солдат обслуги аеромобільного батальйону 95-ої окремої десантно-штурмової бригади ЗСУ, добровільно вступив до лав ЗСУ у серпні 2022 року і героїчно загинув 12 грудня 2022 року у бою з ворогом біля Мар'їнки на Донеччині.

У квітні цього року голова Стрийської РВА Богдан Янко вручає рідним загиблого Орден «За мужність» III ступеня. Тоді його син Владислав розповів, що улюбленим заняттям тата був футбол, а улюбленою стравою – український борщ. Юнаку пообіцяли, що неодмінно організують та проведуть спортивний захід у честь його батька – Героя.

Під час офіційної частини відкриття спортивного заходу голова Стрийської РВА Богдан Янко подякував дружині та сину Героя за його подвиг. Також висловив вдячність сину загиблого Захисника за те, що той активно волонтерить, допомагаючи війську.

«Сьогодні, вшановуючи пам'ять Андрія Шеремети, ми не просто знаємо, ми впевнені, що обов'язково переможемо і жодна жертва не буде марною. Збройні Сили України дають гідну відсіч окупанту на передовій, а ми повинні докласти усіх зусиль, щоб всіляко підтримувати їх на своїх місцях», – наголосив очільник Стрийщини.

Сам захід Кубок ім. Андрія ШЕРЕМЕТИ розпочав дуже символічно – перед початком футбольних матчів син Андрія Шеремети із своїми друзями на футбольне поле внесли прапор нашої держави, а тоді всі учасники спільно виконали гімн України, хвилюючо мовчання вшанували всіх тих, хто віддав життя за нашу свободу і наше право жити чесними і гідними людьми у власній державі, та всіх беззвинних жертв кривавої війни.

Спліну молитву звершив о. Олег Кобель, настоятель храму в Дулібах, референт Бюро УГКЦ з питань екології у Стрийській єпархії. Перед присутніми виступили дружина героя Ірина Сенько-Шеремета, син Владислав Шеремета, який розповів, як він сумує за татом і як він ним гордиться, і що батько найміворібно любив три речі: їх з мамою, грати у футбол і варити борщ.

В урочистостях взяли також участь військовослужбовці Максим, який знав Андрія Шеремету, керівники ПАТ «Жидачівський целюлозно-паперовий комбінат», які вручили подяку Владиславу Шеремету за волонтерську справу.



Після вступних урочистостей розпочалися футбольні матчі. Поки юні футболісти боролися за перемогу, громадські та молодіжні активісти варили «Борщ Незламних» та пригощали усіх бажаючих.

За підсумками змагань відбулась церемонія нагородження переможців та призерів в індивідуальних номінаціях.

Переможцями футбольних матчів стали: чемпіон – команда «Стрий»; срібний призер – команда Стрийської ДЮСШ; бронзовий призер – команда «Угерсько».

Призери в індивідуальних номінаціях: «кращий гравець» – Денис Кульницький;

«кращий бомбардир» – Маріо Пилипів;

«кращий захисник» – Наталя Кость;

«кращий воротар» – Ілля Горюх. Дякуємо кожному, хто долучився до організації та проведення турніру, а юним футболістам – вдалих футбольних і життєвих матчів.

Організатори – Стрийська ра-

йонна військова адміністрація, Львівська територіальна організація ВФСТ «Колос» у єдності із партнерами: ПАТ «Жидачівський целюлозно-паперовий комбінат», платформа ПЛЯЦ «5G», Молодіжна рада Стрийщини, ГО Арт-простір «KREDENS», ГО ТІЦ СТРИЙ, ГО РАДА-Реформ.

«Незважаючи на війну, ми нині всі розуміли, що наша країна живе, адже ми всі голосно вболівали, підбадьорюючи виграями «оле-оле» і закликаючи до яскавої і динамічної гри, а смачний запах борщу розносився далеко за межі казана, закликаючи всіх до смакування українського борщу, який внесено до реєстру нематеріальних спадщини світу. Сьогодні, вшановуючи пам'ять про Андрія Шеремету, ми відчуваємо, ми знаємо, що ми переможемо. Кожен на своєму рівні вносить свою лепту у перемогу», – зазначила завідувачка сектору Культурної спадщини Стрийської РДА Ольга Боднар.

Олег ДУБ.

ПОВІДОМЛЕННЯ

Виконавчий комітет Стрийської міської ради повідомляє про оприлюднення проекту містобудівної документації «Детальний план території з метою розміщення об'єкта торгівлі по вул. Ф. Колесси, 47 в м. Стрий Львівської області».

З 22 червня 2024 до 22 липня 2024 року триватиме громадське обговорення щодо врахування громадських інтересів під час розроблення вказаної містобудівної документації.

Підстава розроблення – рішення сесії Стрийської міської ради від 13.07.2023 року № 1914.

Замовник містобудівної документації – виконавчий комітет Стрийської міської ради.

Розробник проекту містобудівної документації – ФОП Сойка Д. О. Із проектом містобудівної документації та звітом про стратегічну екологічну оцінку можна ознайомитись в управлінні містобудування та архітектури з 22 червня 2024 до 22 липня 2024 року (в робочі дні) та на вебсайті <https://stryi-rada.gov.ua/>.

Відповідальний за організацію розгляду пропозицій – начальник управління містобудування та архітектури О.Телішевський.

Письмові зауваження та пропозиції можна подавати до 22 липня 2024 року включно до виконавчого комітету Стрийської міської ради. Пропозиції та зауваження громадськості мають бути обгрунтовані, а також містити посилання на положення відповідних законодавчих та інших нормативно-правових актів, державних стандартів, норм і правил.

Громадське слухання проекту містобудівної документації відбудеться 16 липня 2024 року о 10.00 год. за адресою: м. Стрий, вул. Т. Шевченка, 71, каб. № 38.

Пропозиції та зауваження, подані після встановленого строку, не розглядаються.

Перший заступник міського голови
Микола ДМИТРИШИН.

ПОВІДОМЛЕННЯ

про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами

1. Повне та скорочене найменування суб'єкта господарювання:
- Товариство з обмеженою відповідальністю «КПК-АГРОІНВЕСТ»;
- ТОВ «КПК-АГРОІНВЕСТ».

2. Ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ: 37291385
3. Місцезнаходження суб'єкта господарювання, контактний номер телефону, адреса електронної пошти суб'єкта господарювання:

- 81740, Львівська область, Стрийський район, Гніздицька ТГ, селище міського типу Гніздиців, вулиця Грушевського, 1;

- телефон: (050)-317-12-50;

- e-mail: k.agroinvest@gmail.com.

4. Місцезнаходження об'єкта/промислового майданчика

- 81740, Львівська область, Стрийський район, Гніздицька ТГ, селище міського типу Гніздиців, вул. Грушевського, 1;

5. Мета отримання дозволу на викиди

Отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами для існуючого об'єкта, що передбачено Законом України «Про охорону атмосферного повітря».

6. Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля

Діяльність елеватора ТОВ «КПК-АГРОІНВЕСТ» не підлягає оцінці впливу на довкілля відповідно до ст. 3 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля».

7. Загальний опис об'єкта (опис виробництва та технологічного устаткування)

Елеватор ТОВ «КПК-АГРОІНВЕСТ» спеціалізується з приймання, очищення, сушіння, зберігання та відвантаження зернових культур.

КВЕД: 01.11 Вирощування зернових культур (крім рису), бобових культур і насіння олійних культур.

На території елеватору ТОВ «КПК-АГРОІНВЕСТ» розміщено 34 стаціонарних джерела викидів. Джерелами викидів забруднюючих речовин є: шахтна зерносушарка LUBNYMASH У-13-СШ-50, шахтна зерносушарка ДСТ-50, шахтна зерносушарка ДСТ-32, три зерноочисні машини, сім закритих складів зерна, відкритий склад тимчасового зберігання зерна, завальні ями, дільниці вигрузки зерна, дільниці вигрузки відходів та димова труба від газового котла Saunier Duval.

8. Відомості щодо видів та обсягів викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами:

оксиди азоту (оксид та діоксид азоту) в перерахунку на діоксид азоту – 4,837 т/рік, діоксид сірки/діоксид та триоксид) в перерахунку на діоксид сірки – 0,677 т/рік, оксид вуглецю – 5,767 т/рік, речовини у вигляді суспендованих твердих частинок (мікрочастинки та волокна) – 19,217 т/рік та парникові гази: вуглець діоксид – 3332,367 т/рік, оксид діазоту – 0,129 т/рік, метан – 0,161 т/рік, НМЛОС – 1,452 т/рік.

9. Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, що виконані або/та які потребують виконання

За ступенем впливу на забруднення атмосферного повітря об'єкт віднесено до другої групи. На об'єкті немає виробництв або технологічного устаткування, на яких повинні впроваджуватися найкращі доступні технології та методи керування. Впровадження заходів щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, що виконані або/та які потребують виконання, не передбачено.

10. Перелік заходів щодо скорочення викидів забруднюючих речовин

Природоохоронні заходи щодо скорочення викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря не розроблялись.

11. Дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів

Природоохоронні заходи щодо скорочення викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря для даного підприємства не передбачаються.

12. Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству

Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря відповідають вимогам діючого законодавства України, зокрема Наказом Міністерства № 309 від 27.06.2006 р. зі змінами та доповненнями.

Пропозиції та зауваження стосовно викидів забруднюючих речовин направляти у Львівську обласну військову (державну) адміністрацію (79000, м. Львів, вулиця Володимира Винниченка, 18), а також в Департамент екології та природних ресурсів Львівської ОДА (79026, м. Львів, вул. Стрийська, 98) протягом 30 календарних днів з дати публікації даного повідомлення.